## Начата подготовка к XI Международной научно-практической конференции «Дальний Восток и Арктика: устойчивое развитие»

Межрегиональное научно-технологическое, деловое и образовательное партнёрство «Устойчивое развитие Дальнего Востока и Арктики», редакция информационно-аналитического журнала «Региональная энергетика и энергосбережение» и ООО «Системный Консалтинг» начали подготовку к проведению XI Международной научно-практической конференции «Дальний Восток и Арктика: устойчивое развитие», которая состоится в Москве 11 – 12 марта 2026 года.

Конференция объединяет представителей законодательной и исполнительной власти федерального и регионального уровней, руководителей предприятий и организаций, ученых и специалистов-практиков с целью выработки решений наиболее актуальных вопросов организации опережающего и устойчивого развития дальневосточных и арктических регионов России.

Мероприятие проводится при поддержке и участии Совета Федерации ФС РФ, Государственной Думы ФС РФ и Министерства РФ по развитию Дальнего Востока и Арктики.

Организационный комитет Конференции возглавляет сенатор РФ Сахамин Миланович Афанасьев, заместитель председателя Комитета Совета Федерации ФС РФ по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера.

На Конференции будут обсуждаться самые актуальные вопросы развития всех сфер хозяйственной деятельности, науки, образования, культуры и здравоохранения в дальневосточных и арктических регионах нашей страны.

Особое внимание будет уделено формированию транспортно-логистической инфраструктуры на Дальнем Востоке и в Арктике; развитию опорных территорий и реализации мастер-планов дальневосточных и арктических городов и агломераций; практике организации северного завоза; развитию энергетики и обеспечению энергетической безопасности; перспективам развития нефтегазового и горнорудного комплексов; организации телекоммуникации и связи; развитию сельского хозяйства; инновационным технологическим, проектным и инженерным решениям, ориентированным на применение в условиях Дальнего Востока и Арктики; приоритетным направлениям научно-технологических исследований с целью развития Дальнего Востока и Арктики; вопросам подготовки кадров, охраны здоровья людей и организации здравоохранения в дальневосточных и арктических регионах России; развитию туризма в регионы Дальнего Востока и Арктики.

Одним из ключевых событий деловой программы 11 марта 2026 года, станет вручение Ежегодной премии «За развитие Дальнего Востока и Арктики», которая учреждена с целью содействия устойчивому развитию регионов Дальнего Востока и Арктической зоны Российской Федерации, реализации стратегических направлений социально-экономического развития Российской Федерации, поиска новых инновационных технологий, повышения инвестиционной привлекательности дальневосточных и арктических регионов нашей страны, сохранения самобытности культур народов, проживающих на Дальнем Востоке России и в российской Арктике.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ:



+7 (495) 662-97-47



ARCTIC.S-KON.RU



ARCTIC@S-KON.RU

## О КОНФЕРЕНЦИИ

Международная научно-практическая конференция «Дальний Восток и Арктика: устойчивое развитие» проводится ежегодно с 2016 года. Конференция «Дальний Восток и Арктика – 2026» выступает важной площадкой для обсуждения проблем и задач, стоящих перед дальневосточными и арктическими регионами нашей страны, и призвана содействовать устойчивому социально-экономическому развитию Дальнего Востока и Арктики, стимулированию научно-технического обеспечения развития и инновационной деятельности в данных регионах, формированию благоприятных условий для привлечения инвестиций, а также реализации проектов развития инфраструктуры Дальнего Востока и Арктики.